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A	KAPUVÁR	TÉRSÉGI	SZOCIÁLIS	ÉS	GYERMEKJÓLÉTI	SZOLGÁLATI	TÁRSULÁS	

TÁRSULÁSI	MEGÁLLAPODÁSÁNAK	MÓDOSÍTÁSA	
	

Tisztelt Képviselő-testület! 
A Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás Társulási megállapodásának 
módosítását a Képviselő-testület a 272/2019. (X.30.) ÖKT határozatával, a Társulási Tanács pedig a 
23/2019. (XII.17.) határozatával hagyta jóvá. A Változásbejelentési kérelmet, valamint a társulási 
megállapodást valamennyi tagönkormányzat jóváhagyó döntését követően 2020. február 7-én 
nyújtottuk be a Magyar Államkincstárhoz a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett. 

A kérelemre 2020. február 17-én hiánypótlási felhívás érkezett. Javítani szükséges a megállapodás 
bevezetőjében egy jogszabályi hivatkozást, meg kell nevezni a jogszabályok rövidített elnevezését, 
módosítani kell Gyóró Község Önkormányzatának székhelyét és a megállapodás 1. számú 
mellékletében két kormányzati funkció megnevezését.  

A fentiek miatt szükséges a társulási megállapodás újabb módosítása. 

Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a módosítások átvezetése érdekében 
szíveskedjenek elfogadni. 

Kapuvár, 2020. február 19. 

 

      Hámori György 
      polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodást – a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával 
történő hatályba lépéssel – az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 

A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy a 
törzskönyvi nyilvántartásba vétellel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza, hogy 
a törzskönyvi bejegyzés során a hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és 
jognyilatkozatokat, módosításokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 
Határidő:  valamennyi Tagönkormányzat Képviselő-testülete által történő jóváhagyást követő 15 
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Az előterjesztést készítette: Dobosiné dr. Cserpes Gyöngyi irodavezető 


